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Jupnugtp jnipupwlsjnp wnwownpuwlp b wwnwufuwGitph wnwownyynn mwpptipwyatipn:
Gpt Qbtq sh hwonnynid npuk wnwownpwlph wlihouwuwbu wywwmwufuwlby, dwdiwlwyp
fuGuwjtint Gyuwumwny Jupnn Gp w)l pwg pnnlb L ngpul winpununbw] wybh ny:

dtn wnol qpwo phium-qppnyyh totiph nuwwwnpl dwubippn wquwunptl Juwpnn bGp
oquuwaqnnoti] ulwqpmipjul hwdwn: Lhum-gppnygpn sh uvmniqymy: Ummqynid | dhwyl
wwmwufuwGGeph d lupnigpp:

Unwownpulplbpp Jwuwwpbing hbwnn  jinpwlwp wwwumwuhuwlGtpn npunhp L
fuGuipny G2t ywumwujuwGGtph dLwpnpnd: NMuunmwujuwGGtph dlwpnph ¢hpwn jpugnidhg k
Jwhudwo dtip pGwlwb shwynpp:

Uwnpm tiGp hmonnmpjm:



U dwluwpnuly

I. Quumunt) wnwownpubpGtpn.

1

0°n phyp JunmwGuGp, tpt 16-p dhowgltlp 50%-ny:

1) 30
2) 20
3) 21
4) 24

QnGby wyG phyp, nph % dwup hwjwuwn £ 12-h:

1) 18
2) 12
3) 21
4) 8

15-h puqiwwwwnhy pwGh® tpyGhy phy fu:

h*Gs WGuwgnpn Yunwgyh 41-p 7-h pwdwGhihu:

1) 6
2) 2
3) 3
4) 4



II. Gl wpmwhwymnpjul wpdtpn.

5 ‘23_3§;
4 4

3
1) 1-
) 4

1
2) 1—-
) 2

3) 1

1
4) 1=
) 1

8 4cos2a, ipt COSa=73:

1) -1
2) 0
3) 1
4) 2



III. QwmGt) hwjwuwpiwl wpdwwmbhpp.

9 | 3(x-25)=-15:

1) -2,5
2) 2,5
3) 7.5
4) 5

3
1-—X
10‘4

1T | log,s(x+3)=-2:

1) 19
2) -5
3) 13
4) (-3 +)

12 | 3> =27:

1) 3
2) 1
3) 31
4) -1.3




IV. Lnioty wGhwjwuwpnuip.

5+4x£x+1_

1
3 4 2

1) [L5; +)
2) (—oo;—0,5]
3) (—o0; 3,5]
4) (—oo; —1,5]

14 3x—12 >3:

x+1
15 (§j > g:
2 4

16 | lg(2x—6)>2:

1) [53;+oo)
2) (53;+x)
3) (3;+oo)
4) (47;+x)



V. bujuyh wpwaqnipjniGp ginh hnuwGph nipnmpjudp 14 Yu/d k, hul bnuwGphG hwljwpwy
nnnnipjwdp” 10 Yu/d:

17

18

19

20

LwGh® Yu/d t qimh hnuwlph wpwqnipniGn:

1) 2,5
2) 2
3) 3
4y 5

LwGh” Yu/d £t Gwjuyh wpugmpnilp JulqGuo opnud:

1) 12
2) 12,5
3) 10
4) 13

Q-ttmmp hnuwGph mpnnipjudp Gujuyh 2 dwdind wligwod Gwlwwwuphp pwGh® wiqud
Euko Gnyl dwiwlwjuwhwnywontd hnuwGphG hwjunwy ninnnipjwdp Gpu wiguod
dwlwuwwnphhg:

1) 1,4
2) 2
3) 3
4 1,5

LwGh® dwd htiin Gudwyh L juwunh htnwynpmpniGp YhGh 30 Yu, tpt GpuGp
2wndytb dhllniyG Gwjuwdiwwmniyghg niyG nnnnipjwdp:

1) 3
2) 2

2
3) 2¢

1
4) 2=
) %5



VI. Gumnwnt) wnwownpuGpGtpn.

21

22

23

24

G-ty (an) pywpwlGuywl ypngptiuhwjh 43-pn wlnwdp, tpt a, =1, d =3:

1) 127
2) 110
3) 121
4y 124

Senlilng (an) pywpwlwyul ypngptuhwjh wnwohl pwnwuntl winuwuiGtph gnuiwnn,

tipk a =0,5, dzé:

1) 400
2) 280
3) 560
4) 200

Senlilng %; 1; .. inpuwswhwlwl ypngptivhwjh wjl winuwih hwdwpp, npp

6 8
hwjwuwnp L 1:
1) 6
2) 7
3) 4
4) 5

Qnlty (bn) tipypwswthwywb ypngptivhwjh 5-pn wlnudp, tpt b, =81, q= %:

W Wl kP o



VIL Spywsd £ f(x) = x* —3x* —9x +8 pmlyghwG:

25 QG f pmGyghwjh wowlgjuin:

1) 3x*—6x+9
2) x*-6x-9

3) 3x*—6x-9
4) 3x*-6x°-9

26 Qb f pmGyghwih Yyphuhyuywb Yambtpp:

D {31}
2) -5
3) {8
4 {-L3}

27 Q) f pmGyghwyh Guquiwb showlywjptpn:

D [-33]
2) [-31]
3) (—o0;—1]U[3;+0)
4)  (—o0; 3]l [1;+o0)

28 Q) f $pmGyghwyh shGhinudh Yhunn:

1) -3
2) 1
3) -1
4) 3



VIII. ABCD qniquhtnwqdh ukg AB=6, AD=10, ZABC =150°:

29 Q- gnquhtinwqoh wwpwqhon:

1) 8
2) 16
3) 24
4y 32

30 | Qw6 ZBAD-G :

1) 30°
2) 60°
3) 90°
4y 50°

31 Qun(t) B ququphg mwunpwo thnpp pwpdpnipynilp:

1) 33
2) 5
3) 4
4) 3

32 G-t gniquhbnwqoh dwytpbup:

1) 3043
2) 18
3) 15
4) 30




IX. UnGh pupdpmpjnilp 4 k£, hulj hhdph pwunwyhnp® 3:

33

34

35

36

G-t YnGh oGnpnh GpywpnipyniGp:

2) 2
3) 4
4) 5

G-t YnGh wnwlgpwjhlG hwwmniyyph dwlybpbup:

1) 24
2) 6
3) 12
4) 14

GGt YnGh YnnuiGuwjhlG swlybplnyph swlybpbunp:

1) 157
2) br
3) 10z
4) 12

GGty YnGh owjwyp:

1) 36x
2) br
3) 12«
4) 157
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X. Spywo b6 A(-3;-6), B(-6;8) . C(4;—10) Yhwbpp:

37

38

39

40

GGty B Ytunh htinwynpnipjniGp YnnpnhGuwwnmGtph uyqpbGuytinhg:

G-n(Gt) Oy wnwlgph Guwmiwdp B-hG hwdwswih Ytnh opnhGwwnp:

Qb Ox wnwlgph ypu AC hwnywoh wypnjtyghwjh tpupnipjniGn:

G-ty BA L BC JtlunnnpGtph uljwywp wpnwnpjuyp:

11



X1 Spyud b f(X) =3x+44/9-x* pmbyghwa:

41

42

43

44

GGt $nGyghwjh npnpdwl mhpnyphlG wwwnmlwlng wipnng pytinh pwlwyn:

6f(3cosa)
3cosa +4sina

G-ty wnunwhwjnmpjul wpdtipp, Gpp o € (0; %) :

Qb pnGyghwjh dowqniyG wpdbtpp:

GGt $nGyghwjh wpdbpltph mhpnyphl ywwumuwlnng wipnng pytinh gnudwpp:

12



[x—1]-4
XIIL Spywid & (5] =a’ —a hwjwuwpmun (a -6 wwpwibp L):

45

6h°wmn GG wpnynp htmlguy wGymuGtpn:

1) a=2 wpdtiph ntiypnmd hwjwuwpniG wpdwwn sniGh:

2) a=-1 wpdbph niypni hwjwuwpniG niGh Gpynt wpdwwm:

3) Gpt X,-0 hwjwuwpiwl wpiwwm b, wyuw 2 - X, -6 bu wpdwwn L

4) —-3<a<—-2 wywjyiwGhl pwjuwpwpnn guijugwo a-h nhypnid hwjwuwpnidb
niGh Gpynt wpdwwn:

5) a=3wpdtph ntiypnmi hwjwuwpniiG wpdww sniGh:

6) Gnympjnil ynilGh a-h wjlGwhuh wpdbp, nphp nhypnd hwjwuwpnidG niGhGw
Ghpun bl wpdwwm:

13



£ Juljupnulyy

XIII. “Fwuwpulnd wpwlytpnmbtph 40 % p qipwqubghy 6, n6n npod mnubtph 25 %-6 GG
qtipuqughly, huy wnghyGph” 50 Yo-p:

46 | Qwuwpwlh wywltpnGhph n®p mnynuG G6 yuqimy wnuGbpn:

47 | UnohyGtiph pwlGuwyp mnubtph pwGwyhg pwlh® mnynuny t wybih:

48 | Atpuquighl wnghyltiph pwlwyp pwh” wiqud k ywwn qipuquGghy wnuikph
pwlwyhg:

49 | UdtkGwphsn pwGh® wpwlbpn fupng E nGEGw) wynuhuh nuuwpun:

14



XIV. BC-G L AD -G ABCD utnwuGh hhiptnG tG L AD=35, BC=25, AB=6, CD=8:

50

51

52

53

GGty AB L CD ninhnGtph juquwo wiyjwl wunmhdwGwjhG swthp:

QunGt] EB hwwnywoh tpyupnipniGp, npntin E -G AB L CD ninhnGtph hwndwG
Yt t:

Qb A L B ytwnmtipng wGglnn L CD nminhnp pnpwthnn ppowGwqoh Jwnwynh
tpywpnipynilp:

GGt ABK tnwlyjwl dwytptup, npntn K -G CD upnilph dhoGuytwnG k:

15



XV. Gt wpmnwhwjjmmpjwul wpdtpn.

54 | x?+y?, tph 3x+y=+/98 L x—3y=4/92:

55 (X,+X%,) -n, tpl x,, X, pytipp 4 —15-2* +32 =0 hwjwuwpiwl wpiwwnibnG GG:

56 ZSCoszcosz—ﬂ:
5 5

57 | 8log,,b®, tipt log, a:—g:

16



XVI {uwywGh £, np 3-p pwjwpupmd t; log 3 (x2 —4X+ 4) >log ,(5%—7) wlhwywuwpiwGp
2

a->
2

(a -6 yupwdtwnn t):

58 Qb a-G, bpb wyG wdpnne phy k:

59 GGt wihwjwuwpdwb UL-hl yquumjwlnn witGwhnpp wipnn9 phyp:

60 Qb wihwjwuwpdwlp puwjwpuwpnn witGwdbe wipnng phyn:

61 Gt wihwjwuwpdwl neondGtph pwqinipjuln yuuwlnn pnnp wdpnn9
pytiph gnidwpp:

17



XVIL Gunwnt] wowgwnnuGpGtpn.

62 | Dwnupipnd Juw 7 uyhwnwy L 6 Jupdhp dwnhly: LwGh”® inubGwyny t hGupuynp
wnlt) 4 ownhYy wjlwbu, np pnnpp GnyG qniyGh s1hGGG:

63 2-hg ko pywbywGatpny yuqijwo pwlh® pwnwbhy phy Yu, npnlg gpnipjub dte
pywlywGGtpp st6 Ypyaynud, b 4 ne 5 pJwbrwGltpp Ynnp-Ynnph ;GG g lynud:

18



XVIIL Spywo . f(X) =|cos 2x|—cos® 2x pnrGyghw:

64 Bh”w GG wprynp htimbyw) winnuiGhpp:

1) f $mGyghwG qnuyq k:

2) f pmGyghw 7 - yqupptpwyuwd t:

3) f Imllghwjh dvhowqgnyyG wpdtipp %-ﬁ L:

4) f pmGyghwl pGyniGnd £ dhwyl ny pugwuwul wpdbpGtin:

5) f pmGyghwih qpudbhyl wpughultiph wnwlgph [0; 7] hwwnywonp hwwnid k
Ghpwn hhlq Yhwnnu:

3z

6) f Pnilyghwb [%; :

J vhowluwypnid nilh dhpw tiptip Epumptiinush Yhw:

19



XIX. ABCABC, JwlnGuynp tinwGlyjniG wphqiwjh hhniph AB Yynnuh tpywpnipyniGp 4 ud t,
huly AA Ynnh Gpyuwpmpjmbp' 3 wi: M -p hiph AC Ynnih dheGuytnmG £, huly N -p° BC
Unnidh dheGwltnp:

65 Bh°)w L6 wpnynp htwmbyw) wyanmaGhpp:

1) Mphqiwjh owdwip MCNC, pnipgh dwyjwihg 12 wlquy uhko k:

2) C,MNC tipYyGhuwn wGlyyniGp 30°k:

3) MC,N hwppnipjuip yphqiwjh hwnnygph dwybtpbup 3 ud? t:

4) AB L MC, ninhnGtph uqswé whlniGp arctg2y/3 t:

5) AB L MC, ninhnGtiph htnwynpnipyniGp 1,5 ud t:

6) AL C ytmtpp MC,N hwppmpjniGhg hwjwuwpwhbn bG:

20



